

优先处理 优先发运 优先投递

市邮管部门全力保障高校录取通知书安全送达

本报讯（记者 贾晓龙）2025年高考录取分数线已经公布，各批次高校录取工作陆续展开，高校录取通知书、学生档案寄递工作即将全面启动。为切实保障高校录取通知书投递工作顺利进行，市邮政管理局联合中国邮政集团有限公司大同市分公司提前部署，精心组织，制定专项工作方案和应急预案，启动绿色通道保障机制，从收寄、分拣、运输、投递等全环节进行闭环管控，确保我市高校录取通知书寄递实现“零误投、零丢失”目标。

市邮政管理局相关负责人介绍，各级邮政企业要严格落实有关通知要求，制定专项工作方案，与教育行政部门、招生考试机构完善协调联动机制，开辟绿色通道，坚持“优先处理原则”，加强培训和质量管控，确保高校录取通知书寄递安全、及时、准确。切实提升寄递服务水平，加强调度指挥，对高校录取通知书邮件优先处理、优先发运、优先投递，原则上坚持按址投递并由

本人当面签收，严禁投递至智能末端服务设施、代投自提点、物业、收发室。严禁收件人到邮政网点自取，严格查验收件人、代收件人有效身份证件，做好记录，无法正常投递的，及时联系寄件高校或收件人，确实无法投递的及时退回。确保及时便捷查询，确保寄递全过程可查询、可追溯，及时上传相关生产环节的节点数据信息，提供多渠道多平台查询服务。高度重视个人信息安全保护，严禁向他人提供或向社会公

开考生个人信息及需要保密的工作内容。做好应急处置和自律管控，提前做好风险研判，完善应对汛期等突发事件的应急预案，加强应急演练，提升应急处置能力，遇有重大突发情况时及时处理、报告。开展高校录取通知书寄递服务专项自查，市、县（区）邮件处理中心、城市揽投部和承担高校录取通知书投递的乡镇邮政所实现自查全覆盖；组织开展满意度回访，及时整改存在的问题。

大同市第六届全民健身运动会启幕

足球篮球赛事率先点燃全民热情

本报讯（记者 陈杰）6月28日，大同市第六届全民健身运动会暨2025年全市群众文化活动体育赛事在市体育中心拉开帷幕。启动仪式上，近千名体育爱好者展示了幼儿篮球、啦啦操、足球、太极拳等体育项目，精彩表演吸引了众多市民到场观看。

此次活动由市政府主办，市委宣传部指导，旨在为全市群众搭建展示风采、追逐梦想的舞台，同时满足群众多层次、多样化体育健身需求。活动将贯穿全年，设置30个群众喜闻乐见的比赛项目，让不同群体都能找到适合自己的竞赛项目。

启动仪式后，该活动中的首届大同市职工足球联赛和大同市篮球公开赛同时拉开战幕。在市体育中心体育场上，随着裁判员一声哨响，首届大同市职工足球联赛开赛，来自全市各行业的10支代表队、300名足球健儿将在6月28日至7月6日期间



职工足球联赛 本报记者 戎禹仁 摄



篮球公开赛

展开激烈比拼。在市体育中心训练馆内，第三届大同市篮球公开赛正如火如荼进行，此次比赛作为第二届山西省男子篮球

超级联赛（大同赛区）的重要赛事，吸引了40支劲旅、600名篮球健儿同场竞技，比赛将持续至7月9日。

从“单点展销”向“区域联动”升级

第二届“京津冀晋蒙新”名优农产品暨大同黄花供销大集将举办

本报讯（记者 孙露）记者日前从市供销社获悉，第二届“京津冀晋蒙新”名优农产品暨大同黄花供销大集将于7月2日至6日在大同古城柴市角举办。本次活动旨在通过搭建农产品产销对接平台，展示和销售京津冀晋蒙新六省（区市）及全省46个重点帮扶县的名优农产品，推动六地优质农产品走出产区、走进市场、走上餐桌，促进农业增效、农民增收，为乡村振兴贡

献供销力量。

本次活动以“消费帮扶促振兴，助农增收在行动”为主题，设置6大主题展馆、100个花车、260个展位，汇聚150余家企业的近千种名优农产品，实现从“单点展销”向“区域联动”升级。活动期间，将举办农产品推介会和特卖会、大同黄花美食品鉴和“黄花宴”展示、万里茶道（大同非遗）展示等多项活动，设立大同供销柴市角综合服

务社，打造“大同供销”金字招牌。同时，创新“文旅商”沉浸体验，融合怀旧元素（老款电视、卡带机等摆件）、互动演绎（迪斯科、新疆舞），“黑悟空赶供销大集”，打造多业态消费场景，推动农文旅深度融合。此外，供销大集还设立电商直播间，采用“线上+线下”的销售模式，开展直播带货等活动，通过以购代扶、消费帮扶，助力农民增收。

从悉尼到大同

一场跨越万里的文化邂逅与分享

本报讯（记者 辛雅君）“这次来大同，我要把这座城市的魅力传递给更多人。”近日，18岁的澳大利亚博主Angela Han与好友Indie Sheppard来到大同，沉浸式感受这座历史文化名城的风土人情。

Angela Han虽在澳大利亚出生长大，但其父亲是大同人，这份血脉亲情让她与大同结下不解之缘。身为拥有7万多粉丝的博主，她此次特意带好友一同领略家乡的独特魅力。“我每年过年都尽量回大同和亲戚们团聚。”Angela Han谈起大同，眼中满是笑意，“大同刀削面、凉粉的美味令人难忘，古建筑群彰显着岁月沉淀的韵味，热情好客的家乡人更让我每次归来都备感温暖，希望通过我的分享，让更多海外朋友爱上大同。”

首次踏上中国土地的Indie Sheppard被大同深厚的历史底蕴所震撼。云冈石

窟的精美佛像、古城墙的雄浑厚重，每一处都承载着丰富的历史文化，令她感叹“真是大开眼界”。

两人目前就读于悉尼科技大学，利用寒假开启中国之旅。此前，她们已游览了上海、北京，后续还计划前往海南，继续探索中国的壮美山河。

“大同极具魅力，值得细细品味。以后有机会，我还要带更多朋友来这里！”Angela Han与Indie Sheppard对此次大同之行意犹未尽，言语间满是对这座城市的眷恋与不舍。



Angela Han(右)与Indie Sheppard在古城拍摄的古装写真(受访者供图)

我市两种产品入选“山西精品”

本报讯（记者 孙露）近日，2024年度“山西精品”评定名单正式出炉。其中，我市两家企业的两种产品成功入选，它们分别是山西东方亮生命科技股份有限公司生产的东方亮1#小米和广盛原中医药有限公司生产的芪参补气胶囊。

山西东方亮生命科技股份有限公司生产的东方亮1#小米，已连续13年通过ACCP认证、绿色食品认证和有机产品认证，多次被评为全国“两会”专供产品及“熊猫认证”双星产品，曾获第七届、第九届中国国际农产品博览会金奖，是《广灵小米》地理标志保护产品。

广盛原中医药有限公司独家生产的芪参补气胶囊，从源头上严格把控原料的质量，其内控标准均远高于国家标准；工艺方面，从原料净制、提取、粉碎、制粒、充填到铝塑全程监控，保证了药品质量。



圆通寺大讲堂东侧路灯已修缮



本报讯（记者 申力）记者昨日在大同古城内圆通寺附近回访时看到，原本倾斜、存在安全隐患的路灯已经得到修缮。

6月18日，本报以《圆通寺大讲堂东侧一路灯倾斜存隐患》为题，报道了古城内圆通寺附近一个路灯灯杆已呈约30度倾斜，底座明显松动，每当有大风吹过时，灯杆摇晃幅度较大，极有可能对过往行人及车辆造成意外伤害。

记者在回访中看到，原本倾斜的路灯已经被扶正。附近的商户王大姐告诉记者：“多亏了相关部门及时处理，现在路灯修好了，晚上亮堂堂的，我们每天进进出出、路过这里的时候放心多了！”